
 

 

            Referat af bestyrelsesmøde i

Roskilde Bridgeklub 

(roskildebridgeklub.dk) 

Torsdag den 15. januar 2026

kl. 17:00

Sankt Hansgade 32, Roskilde

Mødedeltagere: Ib, Nikolaj, Mogens, Erik, Anette, Mary-Ann, Kathe,
                           Christa og Benny 
Afbud fra: Ingen

Der var følgende dagsorden: 
1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde
2. Opfølgning af henvendelse til DBF og fremtidigt samarbejde med 

Kildegården
3. Roskilde Festival - Benny
4. Hjemmeside - Nikolaj
5. Undervisning – Ib/Kathe
6. Ny lejekontrakt med DBO – Mogens/Ib
7. Tom - Mogens
8. Præmieregulativ
9. Eventuelt
10. Næste bestyrelsesmøde     

1) Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde

Det blev aftalt, at Kathe laver et udkast til ”Vejledning i brug af 
Tilmeldingsportal”, som medlemmerne kan bruge til at registrere, rette og 
slette i denne. Nikolaj lægger denne vejledning på hjemmesiden.

Med denne tilføjelse blev referatet godkendt af bestyrelsen.



2) Opfølgning af henvendelse til DBF og fremtidigt samarbejde med 
Kildegården:

Benny orienterede om den seneste udvikling i sagen og hans samtaler med 
Rudi fra Distrikt Østsjælland og påpegede, at det tidligere udarbejde 
mæglingsforslag nok ikke længere er en mulighed.
Ib oplyste, at Rudi var ved at indkalde til et mæglingsmøde den 6/2 2026 kl. 
14:00 med deltagelse af Tom, Visti og andre fra RBU.
Ib havde allerede meddelt, at Roskilde Bridgeklub ville deltage i dette møde på 
betingelse af, at der frit kunne vælges deltagere og vi kunne være med til at 
sætte dagsordenen.
Desuden foreslog Ib, at vi med dette møde skal arbejde på at give både Visti 
og Tom karantæne for at være i RBU´s bestyrelse de næste 5 år.
Der var fuld tilslutning til dette forslag i bestyrelsen.

Desuden blev det aftalt, at der nedsættes en arbejdsgruppe til revidering af 
klubbens vedtægter, især med henblik på, at sikre festival-pengene. Dette 
udvalg kommer til at bestå af Mogens, Ib og Benny.

Desuden blev aftalt, at der skal arbejdes på at etablerer en spilleafdeling 
torsdag aften i Sankt Hansgade fra næste sæson, idet mange spillere på 
Kildegården har ønsket at skifte klub.
Generelt skal der arbejdes på en massiv markedsføring af klubben inden 
næste sæson.

3) Roskilde Festival – Benny

Benny orienterede om RF´s planer for rokering af boder på den kommende 
festival, hvor klubben er blevet flyttet til ølboden ”Arena”.
Benny havde udsendt et forslag til bestyrelsen, hvor vi bevarer ”Orange Øst”, 
men får bagområde sammen med en anden forening.
Dette forslag blev vedtaget, og der var enighed om, at vi ikke ville gå med til at 
flytte til ”Arena”.
Forslaget sender Benny til ledelsen i RF.

4) Hjemmeside - Nikolaj:

Det blev aftalt, at Nikolaj snarest fjerner ”Juleafslutning” fra hjemmesiden under
”Arrangementer” og løbende vil ajourføre hjemmesiden.
Desuden blev det aftalt, at Nikolaj for hver spilleafdeling indsætter de 
ansvarlige (Holdleder, IT-ansvarlig og Turneringsleder).
Desuden angives samtidig, at medlemmerne ved sygdom skal kontakte 
holdlederen.



5) Undervisning – Ib/Kathe:

Kathe meddelte, at der var 50 tilmeldte, hvoraf de 48 var med til frokost.
Ib gennemgik de forskellige opgaver og de tilhørende ansvarlige.
Mary-Ann meddelte, at et nyt medlem Tina betaler 100 kr. for at deltage og 125 
kr for frokost. Af hensyn til opkrævning skal Benny informeres om hendes 
personoplysninger.

Ib sørger for, at Blakset sender en fil til opsætning af 18 spil, som opfølgning af 
undervisningen. Der laves ingen handicapregulering.

Benny sender opdateret medlemsliste til bestyrelsen.

6) Ny lejekontrakt med DBO – Mogens/Ib:

Det blev aftalt, at Ib og Mogens snarest får lavet en ny lejekontrakt med Dansk 
Broder Orden, idet den nuværende et blevet for ugennemskuelig.
Den nye lejekontrakt skal laves så enkelt som muligt, og den skal indeholde 
noget om snerydning og fleksibilitet i lokalebehov.

7) Tom - Mogens:

Bestyrelsen behandlede spørgsmålet om Toms afregning i forbindelse med 
sommerbridge samt de omhandlede, bortkomne 132 flasker barvine. 
Efter et længerevarende sagsforløb har Tom indbetalt et samlet beløb svarende
til et femcifret kronebeløb til dækning af manglende dokumentation af de 
pågældende flasker.
Bestyrelsen drøftede desuden, hvorvidt der forelå grundlag for politianmeldelse
for underslæb. På grund af sagens karakter, som fortrolig personsag besluttede
bestyrelsen, at hverken afstemning eller den endelige konklusion indføres i 
nærværende referat.

8) Præmieregulativ:

Bestyrelsen var enige om, at der var behov for et nyt præmieregulativ, så alle i 
klubben kender præmiefordelingen.

Der blev aftalt følgende omkring præmier:
Bedste handicapforbedring:  1 flaske
Almindelig turnering: Vinder: 1 flaske og Middelscore nedefra: 1 flaske
Klubmesterskab: Nr. 1: 1fl. + gavekort 200 kr. Nr. 2: 1 fl.+ gavekort 100 kr.

        Nr. 3: 1 fl.
Holdturnering: 1 flaske til vinderholdet
Champagneturnering: 1 flaske til vinderen
Enkelt aften turnering: 1 flaske til vinderen



Disse præmier uddeles til hver række i turneringen og substitutter er 
ligeværdige.

Det blev aftalt, at Nikolaj evt. tilretter og lægger dette præmieregulativ på 
hjemmesiden.

9) Eventuelt:

Det blev besluttet, at der i steder for en sommerfest arrangeres smørrebrød til 
generalforsamlingen. 
Denne blev aftalt til fredag den 29. maj 2026 kl. 17:00
Senere aftales, hvor den skal afholdes, men flere mente der var plads i Sankt 
Hansgade.

Den tidligere aftalte middag på Cafè Korn indledes hos Mogens kl. 18:00 med 
en drink. Benny har måttet melde afbud til dette arrangement.

Sidst på mødet blev det aftalt, at Kaj/Anette sørger for indkøb af 
lamineringsmaskine og reservedele til kortblandemaskine. Desuden laver 
Nikolaj ændringer i klubreglerne.
Kaj manglede en varmeblæser til kælderen under kortlægning. Ib mente, at han
havde en.

Til opstilling af borde torsdag eftermiddag findes et medlem næste torsdag.

10) Næste bestyrelsesmøde:

Næste bestyrelsesmøde blev aftalt til: 

Torsdag den 9. april 2026 kl. 17:00 i Sankt Hansgade

Referent: Benny Pilgaard


